

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség: az alábbi címen.  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Szerkesztő: DR. KNEZV. LÉNEL

Szerkesztő: JEGESS JÓZSEF

Helyes: negyvenre 5 pengő  
Helyben: egy hónapra 2 pengő  
ELŐFIZETÉSI ÁRAK

## Ujévi tisztelegések Baranyi Tibor főispánnál és dr. Szabó-Szabovlyevits Dusán alispánnál.

Újév napján délelőtt tíznegy óra körül tisztelegett Bácsbodrog vármegye tisztikara dr. Szabó-Szabovlyevits Dusán kormányfőtanácsos alispán vezetésével Baranyi Tibor főispánnál.

### Dr. Szabó-Szabovlyevits Dusán alispán beszéde.

Dr. Szabó-Szabovlyevits Dusán alispán beszédében hangsúlyozta, hogy nemcsak a megye régi hagyományainak tesz eleget, amikor az újév alkalmából tisztikara élén köszönti a főispánt, hanem első sorban a szeretet és tisztelet érzése hozta el telve melegséggel, ragaszkodással. Köszönetet mondott a maga és tisztikara nevében azért a sok jóindulatért, melyet a főispán az elmúlt évben az egész tisztikaral szemben tanúsított; kérte jóakaratát a jó vőre is.

### A főispán és alispán üsz-szemlékódása.

Kiemelte azután az alispán, hogy őszinte véleménye szerint a megye boldogulásának feltétele a főispán és az alispán egymást megértő, kölcsönös összemelegedése.

A főispán felügyeleti joga, szerinte nem jelenti a bizalmatlankodás és akadékoskodás szellemének érvényesülését, hanem inkább jelenti a közérdeknek, a megye érdekeinek a felügyeletlen és kölcsönös bizalom alapuló segítségét a főispán által képviselt államhatalom teljes súlyával.

### A kormányzás fundamentuma: a tekintélytszélet, rend és fegyelem.

A kormányzás biztos bázisa a tekintélytszélet fenntartása, a rend és fegyelem megőrzése. Hogy ezek az erkölcsi erők a megye közéletében érvényesülhessenek, ehhez első sorban kell, hogy a vármegye két első embere megértse egymást és megfelelő példát mutasson, de áll ez a főispán és megyei tisztikar egymásközli viszonyára is.

Ha az elmúlt esztendőre ebből a szempontból vizsgázzuk, meg kell állapítanunk — mondotta az alis-

pán, — hogy ez a kapcsolat minden várakozást felülmúlt.

Majd a megyei tisztikart családhoz hasonlította, mely szeretettel fogadta székfoglalójaként a főispánt s úgy érzi, hogy sikerült is a főispán szeretetét annyira megnyerni, hogy magát a valósággal a megyei tisztikarhoz tartozó családnak tekintik.

Kérte a főispánt, hogy tartsa meg továbbra is szeretetében az egész megyei tisztikart s egyben boldog új esztendőt kívánt Baranyi Tibor főispánnak és családjának.

### Baranyi Tibor főispán válasza.

Baranyi Tibor főispán örömet fejezte azon ki, hogy a tisztikart nem a konvenció, hanem az őszinte szeretet és megbecsülés érzése hozta el hozzá az új esztendő küszöbén s ez ad igazi értéket ez üdvözlésnek.

A tisztikarnak érezni kell, hogy ő is közülük való s hogy meleg szívvel és együttérzéssel kapcsolódik bele a tisztikar életébe. Ennek az érzésnek ápolását kéri az alispántól és a tisztikartól egyaránt és azon van, hogy közös munkával vigyék elő a vármegye fejlődésének ügyét.

Az alispán meleg szeretetét drága kincsül őrzi az élet minden változásai közben.

Maga is taja volt egy másik megyei tisztikarnak mely melyét azonban a megszállás miatt el kellett hagynia. Annál jobban értékeli — hogy a bícskai megyei tisztikar nagy családja, melynek feje az alispán szeretettel fogadta magába.

### Hittel, bizalommal menjünk a jövőnek.

Azzal a kéréssel fordult a tisztikarhoz, hogy amint az egész kormányt, úgy a megyei tisztikart is hassa át a jobb jövőbe vetett hit és bizalom; a keserűség és reménytelenség érzését teljesen küszöböljék ki, mert építő munkát csak hitel, reménnyel és bizalommal lehet végzni — fejezte be beszédét a főispán, melyet nagy éljenzéssel fogadott a tisztikar.

### Tisztelegés dr. Szabó-Szabovlyevits Dusán kormányfőtanácsos alispánnál.

A főispáni tisztelegés befejezése után az egész tisztikar átment az alispáni hivatalba s ott dr. Poor Béla megyei főügyész a következő beszédet mondotta.

### Méltóságos Alispán Úr!

Egy letűnt küzdelmes év fordulóján jöttünk el Hozzá. A múltunkba merült esztendő nehéz, küzdelemmel teli esztendő volt. Öröme talán senkinek sem volt benne. Mindenki megdöbbenve nézte a különböző népek bösz harcát. Szorongva látta a ránk zuhanó vadászkodások aradatlát. A jó Isten! a mi vezető embereink higgadsága, a világ igazgatók jobb belátása megóvott a súlyosabb megpróbáltatásoktól.

Itt mutatkozott a helyessége annak az elnök, egybe forrt szívben, lélekben és kitartással küzdeni, dolgozni a napi életben, hogy az az erő, amely bennünk van, megingat-

hatatlanná legyen.

Ennek a megmutatása sikerült. A válságos pillanatokban egy kétheted sző nem esett. Mindenki bizott abban, hogy a mi jót akarásunk igazra kifűnik.

Talán a feszültség elérte tetőpontját az új esztendő több békét, több türelmet hoz ezáltal közelebb fogunk jutni ahhoz amit mi mindannyian kívánunk a kölcsönös megértéshez. A megértésre szükség van a népnek családjában, szükséges az nálunk is, hie a Te vezetésed alatt szolgáljuk hazánk ügyét.

Az a körésünk, hogy midőn együttérzésünket tanúsítjuk, fogadjuk azt szeretettel és megértéssel.

Az induló új esztendőben erőt, egészséggel kívánunk Neked!

A nagy és mély hatást keltett beszéd után Dr. Szabó-Szabovlyevits Dusán alispán hosszab beszédben válaszolt.

(Az alispán beszédét a holnapi számban közöljük.)

## Elutasította az igazoló választmány a törvényhatósági választások ellen benyújtott petíciókat.

### A kamarai érdekképviseleti választásoknál mindössze egy póttagválasztást semmisítették meg.

Baranyi Tibor főispán elnöklésével hétfőn délelőtt tárgyalta a város igazoló választmánya a törvényhatósági bizottsági és kamarai érdekképviseleti tag választások ellen beadott petíciókat. A másfél óráig elhúzódó ülésnek előadója dr. Puskás Dezső helyettes polgármester informálta a bizottságot a petíciók ügyében. Összesen 13 felszólalás érkezett be, legerősebben a Kereskedelmi és Iparkamara érdekképviseleti kiküldötteinek választását támadták. A választások érvényessége ellen irányuló nagyszámú felszólalás igen élénken foglalkoztatta a választmány tagjait.

Az igazoló választmány a III., V. és VI. választókerületek, vagyis József-, Alsó- és Szállásvárosba valamint Szentistvánon lefolytatott tör-

vényhatósági választások érvényessége ellen beadott felszólalásokat elutasította, mert a választásokat szabályszerűnek találta. Csupán a kamarai érdekképviseleti tagválasztások ellen benyújtott felszólalásnak adtak helyt, Wagner Antal közműves póttagságát semmisítették meg, mert iparáról már évekkel ezelőtt lemondott.

Új választás itt sem lesz, Wagner Antal helyébe a következő legtöbb szavazattal bíró póttag Nuszpl Márton cipészmeister kerül.

A választások körül felkavart viharnak az igazoló választmány döntése ezzel vetett s a kérdések egyelőre lecsillapodtak az igazoló választmány igazságos és tárgyilagos döntése után.

# A bajai rendőrség bűnügyi osztályának munkája az 1934. évben.

**Egy gyilkosság sem történt a múlt évben Baján. — Nem volt hamisbuktás sem. — Példásnak mondható a város közbiztonsága. — A bűnügyi osztály munkája számokban.**

Ha visszatekintünk az elmúlt esztendő bűnügyi krónikájára, örömmel állapíthatjuk meg, hogy Baján 1934. évben a közbiztonsági állapotok teljesen kielégültek voltak. Közszéhhöz ez annak a lelkiismeretes és agilis munkának, amelyet a bajai rendőrség a rend és a közbiztonság biztosítása érdekében kifejtett. El kell ismerni, hogy a bajai rendőrség hivatalosa magaslátan áll. Boronissza Kálmán dr. rendőrőrnagyos vezetésével olyan tettlet áll a bajai közbiztonság szolgálatában, amely nemcsak minden kritikát kibír, hanem a legmesszebbmenő elismerésre méltó.

Nem szabad azonban figyelmen kívül hagyni azt a tényt sem, hogy Baja város halossága maga is törvényisztelet, békés természetű, szükségekre, kényelmekre nem hajlamos az. Ennek eklatáns bizonyítéka az is, hogy az elmúlt esztendő folyamán

**egyetlen gyilkosság sem történt a város területén.**

Ennek a városnak közönsége át van halva attól a nemzeti érzéstől, attól a nagy nemzeti gondalattól, amelyre az ország újjáépítésének nehéz munkájában valóban nagyon is szükség van. Nem is talált talajra nálunk a rendbontók patkány-munkája és a város rendjét állami és társadalmi rend felbontására törekvő szélsőséges agitátorok nem tudták megzavarni. Az elmúlt év alatt hasonló bűncselekmények mint mindössze hét egyén ellen írták el az eljárás, de a

**társadalmi rend és béke fel-forgatására irányuló tevékenység miatt csak egy személyt tartóztattak le.**

A város kereskedelmi életére is kedvező fényt vet, hogy 1934. év folyamán Baján egyetlen csalárd bukás sem fordult elő.

Orgazdaság miatt sem indult eljárás senki ellen. De kifogástalanul mondható a város erkölcsi élete is, ha figyelembe vesszük, hogy a múlt évben kerítés című senki ellen nem indult eljárás.

Az elkövetett bűncselekmények között a lopás szerepel a legnagyobb számmal. Talán a leromlott gazdasági viszonyok, talán a háború után meglazult erkölcsi fel fogás volt ennek az oka, de mindenesetre örömdetes, hogy a tolvajlások tetteseit csaknem minden esetben kézrekerítette a rendőrség. A bűnösök által okozott kár összege alig 35.000 pengőt tett ki egy év alatt, amelyből már eddig is több, mint 16.000 pengő térült meg a

sikeres nyomozasok után.

A részletes kimutatás szerint az elkövetett bűncselekmények a következő kép oszlanak meg:

**Lopás.** Az elkövetett lopások száma 439. Ebből büntett 86, vétség 353. Az eredményesen kinyomozott esetek száma 320, eredménytelen és részben nyomozas alatt áll még 119 eset.

**Csalás.** Az elkövetett esetek száma 43. Büntett 11, vétség 32. Eredményesen kinyomozott eset 42, folyamatban 1.

**Sikkasztás.** Sikkasztást 83 esetben követtek el, amelyből eddig 80 esetben a nyomozas eredményes, három ügyben pedig a nyomozas folyamatban van.

**Okirathamisítás.** Okirathamisítás miatt 7 esetben indult nyomozas és mind a 7 esetben eredményesen.

**Rablás és zsarolás.** Rablás és zsarolás eset 28 történt a múlt évben. Ezek közül 11 büntett és 17 vétség. A nyomozas mind a 28 esetben eredményes volt.

**Hamisbuktás.** Amint már cikkünk elején is hangsúlyoztuk, csalárd bukás Baján 1934-ben nem történt.

**Orgazdaság** című nem indult eljárás.

**Jogtalan elsalajítás.** Jogtalan elsalajítás vétsége című 29 esetben indult nyomozas, eredményes volt 10, folyamatban van az eljárás és részben eredménytelen volt a nyomozas 19 esetben.

**Vagyonrongálás.** Feljelentés érkezett vagyonrongálás miatt 42 esetben. A nyomozas eredményes volt 30 esetben, részben eredménytelen, részben tovább folyik a nyomozas 12 esetben.

**Emberélet ellen elkövetett bűncselekmények.** Emberélet ellen elkövetett bűncselekmények két ízben történt Baján a múlt esztendőben. Ezek közül az egyik eset gondatlanságból okozott emberölés, a másik szándékos emberölés büntette. A nyomozas mindkét esetben eredményes volt. Előre meglontolt szándékkal elkövetett emberölés büntette egyetlen esetben sem történt.

**Testi sértés.** A bajai ifúság sem volt túlságosan harcias kedvű a múlt esztendőben. Testi sértés miatt mindössze 81 esetben történt feljelentés és az esetek közül csak 5 minősült büntettnak, a többi könnyű testi sértés vétsége volt. A nyomozas mind a 81 esetben eredményes volt.

**Magzatelhajtás.** Magzatelhajtás miatt 8 esetben indult nyomozas. A nyomozas során kiderült, hogy a feljelentés 3 esetben alaptalan volt — a többi ügyben a nyomozas eredményes.

**Szemérem ellen elkövetett bűncselekmények.** Szemérem elleni büntett 9, vétséget pedig 1 esetben követtek el, a nyomozas mind a tíz esetben eredményes jár.

**Kerítés** miatt feljelentés nem történt.

**Magánlakásért.** Magánlakásért miatt 19 esetben indult nyomozas. A 19 esetből 5 büntett, 14 pedig vétség volt. A nyomozas minden esetben teljes eredménnyel végződött.

**Hamisbuktás.** Hamisbuktás miatt 1 büntett, 1 vétség. Eredményesen nyomozott a rendőrség mindkét esetben.

**Pénzhamisítás.** Pénzhamisítás és hamispénz forgalomba hozatala miatt 6 esetben indított nyomozást a bajai rendőrség. Eredményesen csak egy esetben végződött a nyomozas, egy a jelenlegi hamis kétpengőök ügyében a nyomozas folyamatban van, 4 esetben a rendőri nyomozas eredményre nem vezetett. Az eredménytelenség oka mindenesetre az volt, hogy a hamispénzeket nem Baján gyártották.

**Gyujtogatás.** A múlt év folyamán 8 esetben történt gyujtogatás Baján. Büntett mindössze 1, vétség 7 volt. A nyomozas 7 esetben volt eredményes, eredménytelen maradt 1 esetben.

**Államellenes bűncselekmények.** Az állami és társadalmi rend ellen (1921. évi III. tc.) elkövetett bűncselekmények ügyében két ízben nyomozott a bajai csendőrség. A két ügyben összesen 7 egyént állították elő és letartóztaltak 1 egyént.

## Halálos szerencsétlenség egy bácsborsódi tanyán.

**Összegezt egy munkás.**

Borzalmas szerencsétlenség színhelye volt tegnap délelőtt Ringeisz Ferenc bácsborsódi gazda tanyája.

Eddig még ismeretlen okból a gazda házában az egyik petroleumos kanna kigyulladt és a közelben tartózkodó Erdélyi Ferencet a tűz teljesen összeégette. Erdélyi Ringeisz gaz-

**Egyéb bűncselekmények.** (Rágalmazás, becsületsértés, életveszélyes fenyegetés, hormányosértés stb.) A feljelentések száma 148, ebből büntett 11, a többi vétség. A nyomozas 10 eset kivételével eredménytelen befejezést nyert.

**Az elhunyt egyének** száma 3 volt az elmúlt évben. Mind a három elhunyt egyén a nyomozas során előkerült.

**Közveszélyű vagyonrongálás** 3 esetben történt és a nyomozas minden esetben eredményesen végződött.

Ez volt rövid kivonatban a bajai rendőrség munkája 1934-ben és az adatokból is kitűnik, hogy Baján a legteljesebb vagyon és közbiztonság uralkodik.

## Állami kezelésbe veszik a városi vagyon átruházási illekeit.

A városi ingatlan vagyonát-ruházási illeket 1935. január 1-től kezdődőleg az állami adóhivatalok vetik ki az együttes adókezelésnek a mintájára olyként, hogy a betézetes is együttesen az állami adóhivatalokhoz történik, amely a befizetés arányában fogja a befizetelt a város és az állam között felosztani. Érdeklődésünkre illeket helyen közölték, hogy az új eljárás a városoknál, tehát Baján is a folyó ügyek feldolgozása után némi munkakönnnyítést jelent, viszont az állam a kezelés ellátásáért bizonyos jutaleket fog levonni a város részére járó illeket bevételeiből.

dasági cseléde volt.

Erdélyit a szerencsétlenség után azonnal elszállították dr. Drózd Andor bácsbokodi orvoshoz, aki első segélyben részesítette, majd telefonon értesítette a bajai mentőket. A mentők a még mindig eszméletlen állapotban levő fiatal-embert a bajai közkórházba

## Alkalmi játékok

óriás választékban és kiváló minőségben

filléres árért kapható

**UTRY PÁL FIAI**

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

szállították, ahol még mielőtt kihallgathatták volna, meghalt. A hatóság megindította a nyomozást annak megállapítása végett, hogy kit terhel a felelősség a borzalmas szerencsétlenségért.

## HIREK

— **Ma temetik Antal István református püspököt.** Antal István református püspök, a Dunántúli Egyházkerület elnöke 69 éves korában Pápán elhunyt püspököt ma temetik el.

— **Szombaton este lesz a Magyar Est.** A Központi Szálló tánctermében január 5-én este rendezi meg a bajai egyetemi ifjúság a város irántársadalmával barátságos a Magyar Estet. A mindvégig magyaros hangulatot biztosító Magyar Est iránt városrészlel őrjáti érdeklődés nyilvánul meg.

— **Jól sikerült a Kereskedő Ifjak szilveszteri kabaréja.** Ezúttal is nagy siker jegyében folyt le a kereskedő Ifjak és Magántisztviselők együtetének minden évben szokásos Szilveszter estélye. A nagy szerű műsor 9 órakor kezdődött és

**KOVÁCS**  
**VALÓDI**  
**lendamaszt**  
 asztalterítők,  
 törülközők,  
 kávésgarnitúrák,  
 damaszt  
 ágyneműek  
**MUSZOVUNÉL**

## legolcsóbban Petöfi Sándor-utca 9.

végig viharos derűtséget kelteit a magvsyámu közönség soraiban. Gyárfás Márton prófétáját Lób Edit nagy színészi közérővel adta elő, a „Pöt-vissza” c. egyfelvonásos sikeréhez Simonffy Jenőné, Lób Edit, Fülker Ág, Partos Gyula, Engel József, Mashonczker László, Ujvári Csah Kálmán, és Kerécsy Inre járultak hozzá. Gyulai C-öpi és Hütt József magyar és angol tánc, Fleischer Mihály Engel József és Rohem László Hacsak és Sajó bohózatát nyomán egyaránt sűrűn aratta a közönség tomboló tapsát. Külön dicséretet érdemel Bauer László ötletes, friss humorral előadott konferánca. Műsor után a fiatalság átáncolt az újesztendőbe s a vigaság emelkedett hangulatban a regeli órákban ért véget.

— **Sok millió ember szenved gyomorbetegségen, de lát az Igmándi-gyógyhatás páratlan.**

— **Működnek a csónaktolvajok.** Peteranc József Szent György-utca 57 szám alatti lakosnak a Dunán, a vasúti hidnál kikötött csónakját ismeretlen tettes ellopta. — **Csilics Sándor cipészességét Kálvária-utca 4 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, aki a Dunán levő csónakját ellopta. A rendőrség heresi a csónaktolvajokat.**

— **Ellopták a biciklijét.** Halenscher Mátyás bácsalmási lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki a kórház udvarában elhelyezett kerékpárját ellopta. A rendőrség a nyomozást megindította.

— **Talált öngyújtót.** Találtak egy darab öngyújtót. Felhívom a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Gósy Ferenc dr. megyei tiszti főorvos.** Lapunk egyik legutóbbi számában tévesen jelent meg, hogy Gósy Ferenc dr.-t járási tiszti főorvossá nevezték ki. Gósy Ferenc dr. a vármegyei tiszti főorvosa lett.

### Agyvértóduálás.

szívszorongás, nehézség, felelem-érzet, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság, gyengeségi állapotok, munkahelyiellenesség a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által igen sokszor gyorsan megszüntethető. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a **Ferenc József** víz a májveszélyes szék-szorulás és az emésztéscsatornánál történő mérgeződés mindenféle jelen-ségénél — öregnek és fiatalnak — a legolcsóbb szolgálatot teszi.

— **Nagy körvadászat Szentistvánon és Dúsnokon.** A helybéli vadásztársaság vasárnap tartott körvadászatot a szentistváni határban. Letérítettek a vadászok 157 nyulat. A vadászatot délután uszonna fejezte be a Horváth vendéglőben. A délpesti megyei Dúsnokon szombaton volt a körvadászat, melyen mindössze 10 vadász vett részt. A számlány várakozáson felül: az elejtett nyulak száma 300 nál több volt.

— **Megharapta a kutya.** Réhák János városi hajdat házigazdája kutyája megharapta. A mentők a közhőzárba szállították, ahol orvosi kezelés alá vették.

— **Szilveszter-est az Ipartestületben.** Nagyszerű műsoros estét rendezett az Ipartestület. Az estély nyolc órakor kezdődött. Bemutatóra került 3 egyfelvonásos bohózat. Az előadást Bálint Sándor és Hideg Lajos rendezték. Konferál Liszka Ferenc. Szereplők voltak: Rábi Béla, Rábi Béláné, Kurta István, Karip Nusi, Liszka Ferenc, Karlovszky Sándor, Tettinger István, Király István és Bisztriczky Károly. A műsor után tánc volt reggelig.

— **A egységes polgári és munkáspárt győzött a pécsi választásokon.** Vasárnap zajlott le a törvényhatósági választások Pécsen. A választáson, amely 12 kerületben folyt két párt indult. A megválasztott 24 törvényhatósági tag közül 21 az egységes polgári és munkáspárthoz, 3 pedig a szociáldemokrata párthoz tartozik. Törvényhatósági bizottsági taggá megválasztották Keresztes Fischer Ferenc helyigymintiszt is, aki a legtöbb szavazatot kapta a pécsi választóktól.

— **A Bácska SE szilveszteri halvácsorája.** A Bácska SE az Alsóvárosi Olvasókörben Szilveszter este kiünöen sikerült halvácsorát rendezett, amelyen mintegy száz személy vett részt. A kiünö halpaprikást dr. Jelich Mihály ügyvéd főzte. Az emelkedett hangulatban levő társaság reggel hat óráig maradt együtt.

**Rádiót Brusztnál!**  
Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **Tavasza a külső utakat is fásítja a város.** A város területét képező Alsóvárosi-dűlőn a múlt évben megkezdett nagyarányú fásítás avmest hozadépot 160.000 faesemélenel befejeződött. Az utabban elhozott 7 hold erdőfásítása 30 ember dolgozik állandóan, ezzel a munkával az árborást is befejezték, január első felében teljesen elkezdődött. A már előbb befejeződött ebécs hangokból a tavasszal 20.000 faesemélet fogynak a Mészáros puszta majortor mentén húzó útak és dűlők fásítására felhasználják.

Leptusváros  
Dr. PÉTER LÉVEL

**Kozmetikai**  
**cikkek**  
 legolcsóbb bevásárlási helye az  
**APOLLÓ**  
 illatszertár  
 Seberiyén Joán tulajdonos.

**CORSO**  
**Szombaton**  
**Vasárnap**  
**Max Baer**  
**Primo Carnera**  
**Jack Dempsey**  
 a három félelmetes öklü boxbajnok felléptével  
**Erős férfi**  
**gyenge**  
**nő**  
 A gyenge nő:  
**Myrna Loy**  
 Ragyogó kiegészítés.

**URÁNIA**  
 Hétfő  
 Kedd  
 Szerda  
**Jan Kiepora és Eggerth Márta**  
**Szivem érted dobog**  
**Kiegészítés**  
**Rotschild leánya**  
**HIRADO**

**Magyar Est : 5-én este a Központiban**

## Elhatároztam,

hogy a mt. vevőközönséget állandó kedvezményekben részesítem. Ez alkalommal egy utalványt nyújtunk, melynek beváltásával

„Hattyu” extra 0 15 milliméter vékony finom acél **10 fillér**  
 „Hattyu” luxus 0 10 milliméter különleges svéd acél **24 fillér**

penget díjlanul kiszolgáltunk, tehát ha **kettőt vesz, hármát kap** a kiváló minőségű „Hattyu” pengékből.

Tessék hívóni!

**UTALVÁNY** egy darab ingyen Hattyu öborolva pengére, melyet a Hattyu illatszerár 2 darab Hattyu borolyapenge vásárlásánál díjlanul kiszolgáltatt. Érvényes 1935. január 30-ig.

Parfumerie HATTYU illatszerár.

Karácsonyra-Ujévre  
Ürökbecsű ajándékot

# BACSAANYI-nál

vegyen!  
Meglepő olcsó árak.

Arany-, ezüst tárgyak. Kar- és zseborák. Gyors átalakítások. Ótvösmunkák művészi kivitelben, saját műhelyben. - Órajavitást vállalok.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron vesznek!

## „GERTÉ” rum és likőr

essentiák elismerten legjobbak!

Az alább felsoroltak bármelyike használati utasítással **üvegenként 50 fillér.**

Absynth	Cae o	Gyomorkeserő	Rózsa
Ananas	Csokoládé	Inolya	Rum (tea)
Anisette	Charleuse	Sz. János bogár	Rum (Jamaica)
Allash	Császárkörte	Kömény	Rum (Kingston)
Banan	Curacao	Mandarin	Triple Sec
Barack (sárga)	Cherry Brandy	Maraschino	V. dász
Barack (főszil)	Cointreau	Meggy	Vanília
Cognac	Dió	Narancs	

Készíti: **GYARMATI** gyógyszerár BAJA. Telefon 186.

## SZÁSZ OTTÓ

szőlő- és borgazdasága, Baja.

A kitünő minőségű 1934. évi termésű új borok eladása bajai pincében, Szent Antal-utca 1. szám. alatt megkezdődött. Legkisebb mennyiség 25 liter.

Karácsonyra és újévre  
legkedveltebb és legolcsóbb ajándék a

# RUM ÉS LIKOR,

mely csak akkor tiszta és jó, ha házilag készítjük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

## SPITZER KÁROLY és FIAI

szeszgyáróban kapható  
egy literes és fél literes palackokban.

**Ejeli**  
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

dec. 31-től január 7-ig

**LOVASSY UDON**  
**Dr. GEIRINGER JÁNOS**  
gyógyszertára.

1 üveg (literes) oroszhal 90 f.  
1 kg. méz . . . . . 90 f.  
1 kg. dió . . . . . 80 f.  
1 kg. mák . . . . . 60 f.  
1 drb. kis seprő . 28 f.  
1 drb. seprő . . . 44 f.

## KASS-nál

VÁRADI ÉRSEK-ÚT 25.

## WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

Aprított, száraz

## akác tűzifa

házhoz szállítva q-ként

**3'60 a.P.**

l.-a száraz akáchasáb  
ölenként házhoz szállítva. **52'— P.**

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és tűzifa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

## DOROGI

kocsz, sajtolt  
Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

**2 éves** láng kemény **HASÁB TŰZIFA**

BUDAPESTI ÉS KÜLFÖLDI **KOKSZOT,** a legolcsóbb áron azonnal szállít

**Grünhut és Társa**  
BAJA.

Telefon: 160.

## VÉRTES

szénkereskedelmi részvénytársaság

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,  
kocszbrikettet, tatai szalonszenet,  
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg poroszkocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalomok és üzemek részére kitünő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.